



Житель соседнего региона признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Ивановской области.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 05 марта 2020 года на торговой ярмарке в Суздале индивидуальный предприниматель наряду с продовольственными товарами продавал табачные изделия без маркировки.

Нарушение правил реализации продукции зафиксировал сотрудник полиции, разъяснив предпринимателю последствия в виде составления протокола об административном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

правонарушении с изъятием предметов незаконной торговли.

В служебном кабинете старшего оперуполномоченного мужчина предложил «порешать» вопрос и положил на стол полицейского 15 тысяч рублей.

Оперуполномоченный взятку не принял и сообщил о происходящем руководству и в Следственный комитет.

В ходе следствия и в суде индивидуальный предприниматель признал вину и принес извинения сотруднику полиции за свое противоправное поведение.

Приговором Суздальского районного суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тысяч рублей.

Подразделение- Фрунзенский межрайонный следственный отдел

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1469488>